

11.12.2025

Оновлено рейтинг АТ СК «БУСІН»

11 грудня 2025 року на засіданні рейтингового комітету РА «Експерт-Рейтинг» було прийнято рішення оновити рейтинг фінансової стійкості страховика Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «БУСІН» (код ЄДРПОУ 19492371) на рівні **uaAA** за національною шкалою. Страховик з рейтингом **uaAA** характеризується дуже високим рівнем фінансової стійкості порівняно з іншими українськими страховиками. Приймаючи рішення про оновлення рейтингу страховика на даному рівні, Агентство керувалося результатами аналізу діяльності АТ СК «БУСІН» за дев'ять місяців 2025 року.

Таблиця

Основні показники діяльності АТ СК «БУСІН», тис. грн, п.п., %

Показники	9 місяців 2025 року (30.09.2025)	9 місяців 2024 року (30.09.2024)	Зміна	Темп приросту, %
Активи всього, тис. грн	282 459	298 706	-16 247	-5,44%
Власний капітал, тис. грн	182 743	161 156	21 587	13,40%
Валові зобов'язання, тис. грн	99 716	137 550	-37 834	-27,51%
Покриття власним капіталом зобов'язань страховика, %	183,26%	117,16%	66,10 п.п.	-
Грошові кошти та їх еквіваленти, тис. грн	235 571	322 196	-86 625	-26,89%
Покриття грошовими коштами зобов'язань страховика, %	236,24%	234,24%	2,00 п.п.	-
Валові премії, всього, тис. грн	175 168	160 593	14 575	9,08%
Частина страхових премій, належна перестраховикам, тис. грн	189 083	178 299	10 784	6,05%
Співвідношення між преміями, що належать перестраховикам, та валовими преміями, %	107,94%	111,03%	-3,09 п.п.	-
Страхові виплати та відшкодування, тис. грн	215	31 869	-31 654	-99,33%
Співвідношення між виплатами та валовими преміями, %	0,12%	19,84%	-19,72 п.п.	-
Фінансовий результат від операційної діяльності, тис. грн	34 082	-50 176	84 258	-
Рентабельність продажів, %	19,46%	-31,24%	50,70 п.п.	-
Чистий прибуток (збиток), тис. грн.	24 835	-36 089	60 924	-
Рентабельність власного капіталу, %	13,59%	-22,39%	35,98 п.п.	-

Джерело: дані Компанії, розрахунки РА «Експерт-Рейтинг»

1. За період з 30.09.2024 по 30.09.2025 власний капітал АТ СК «БУСІН» виріс на 13,40% і склав 182,74 млн грн, а його валові зобов'язання знизились на 27,51% до 99,72 млн грн. Різнострумований рух показників призвів до зростання співвідношення між власним капіталом та зобов'язаннями в аналізованому періоді: на 66,10 п.п. до 183,26%. Отже, станом на початок четвертого кварталу 2025 року АТ СК «БУСІН» був дуже добре забезпечений власним капіталом, який в 1,83 раза перевищував його зобов'язання.

2. Обсяг грошових коштів та їх еквівалентів на рахунках АТ СК «БУСІН» за аналізований період зменшився на 26,89% і станом на 30.09.2025р. склав 235,57 млн грн, а рівень покриття грошовими коштами зобов'язань АТ СК «БУСІН» завдяки більшим темпам скорочення зобов'язань виріс на 2,00 п.п. до 236,24%. Отже, станом на початок четвертого кварталу 2025 року АТ СК «БУСІН» був дуже добре забезпечений високоліквідними активами, які в 2,36 раза перевищували обсяг його зобов'язань.

3. Валові премії АТ СК «БУСІН» за перші дев'ять місяців 2025 року порівняно з аналогічним періодом 2024 року виросли на 9,08% і склали 175,17 млн грн. При цьому, частина страхових премій, належна перестраховикам, в аналізованому періоді збільшилась на 6,05%, а співвідношення між преміями, що належать перестраховикам, та валовими преміями знизилось на 3,09 п.п. до 107,94%.

4. Фінансові результати АТ СК «БУСІН» в аналізованому періоді істотно покращились. Зокрема, за підсумками дев'яти місяців 2025 рок АТ СК «БУСІН» отримав вагомі обсяги операційного прибутку (34,08 млн грн) та чистого прибутку (24,84 млн грн), в той час як за підсумками аналогічного періоду 2024 року діяльність Страховика була збитковою.

5. Страховик підтвердив Агентству, що станом на 30.09.2025 р. АТ СК «БУСІН» було дотримано вимоги до платоспроможності та вимоги до активів страховика, відповідно до «Положення про встановлення вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика».

Таким чином, аналіз результатів діяльності АТ СК «БУСІН» за дев'ять місяців 2025 року свідчить про дуже високий рівень покриття зобов'язань страховика власним капіталом та дуже високий рівень забезпеченості високоліквідними активами, зростання обсягів бізнесу та повернення Страховика до прибуткової діяльності.

Агентство зазначає, що поточний рівень рейтингу визначає ймовірність виконання своїх зобов'язань страховиком за звичайних обставин та не враховує форс-мажорні обставини, а також дію інших обставин непереборної сили.

Аналітична служба РА «Експерт-Рейтинг»